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 Ata da 566ª (quingentésima sexagésima sexta) Reunião Ordinária da 60ª 

(sexagésima) Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, 

realizada no dia nove de maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 

01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques dos 

Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio 

de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon 

José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. 

Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a 566ª (quingentésima sexagésima sexta) 

Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor 

Presidente pediu ao Vereador Secretário que fizesse a leitura da Ata da 

565ª (quingentésima sexagésima quinta) Reunião Ordinária. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi 

aprovada por todos. Em seguida, o Senhor Presidente pediu ao Vereador 

secretário que fizesse a leitura do Ofício de Resposta do Senhor Prefeito. 

Após, o Senhor Presidente leu uma Indicação da Vereadora Isabel Dulcimar 

Moreira. Continuando, o Senhor Presidente colocou a palavra franca e 

neste momento o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu palavra e 

parabenizou o Senhor Presidente pela iniciativa do 2º Trilhão de Motos e 

também aos organizadores que realizaram uma homenagem em 

comemoração ao Dia das Mães. Em seguida, o Senhor Presidente fez um 

agradecimento às pessoas que permitiram que fosse realizada a trilha em 

seus terrenos. Dando prosseguimento o Vereador Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha disse que irá fazer um Projeto indicando que a atual “Alameda A” 

do Loteamento do Rosário passe a denominar-se “Rua Diretora Maria Cilea 

Ribeiro de Carvalho” e a atual Travessa do mesmo loteamento passe a 

chamar “Travessa Matilde de Castro Ribeiro”. Prosseguindo, a Vereadora 

Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e parabenizou o Setor de Cultura, a 

Polícia Militar, a Prefeitura Municipal e a todos da comunidade que 

contribuíram para a realização da Homenagem ao Dia das Mães. A 

Vereadora também parabenizou o Senhor Presidente pela realização do 

evento do 2º Trilhão de Motos e ao Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha 

que também realizou uma homenagem em comemoração ao Dia das Mães. 

Continuando sua fala, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira agradeceu ao 



 
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  DOM  VIÇOSO - MG 

 

  Rua Valdemar de Oliveira, 01 Centro 37.474-000 Dom Viçoso / MG 
  CNPJ: 18.355.897/0001-31     Fone/Fax: (35) 3375-1266 E-mail: secretaria@camaradomvicoso.mg.gov.br 

 

2 
 

Diretor Municipal de Saúde e o Senhor Prefeito pela contratação de mais 

uma Fisioterapeuta para atender a população. Prosseguindo, a Vereadora 

comentou sobre sua Indicação para contratar mais uma Psicóloga para 

atender nas escolas, pois a atuação desse profissional tem por objetivo 

promover a aprendizagem de forma a colaborar com a inclusão social e 

também há muita demanda para esse atendimento. Após, o Vereador 

Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e parabenizou todas as mães. Em 

seguida, o Senhor Presidente também parabenizou o Vereador Joaquim 

Adolfo Pinto Noronha pela homenagem ao Dia das Mães. Não havendo 

mais nada a tratar e com as Graças de Deus nosso Senhor, o Senhor 

Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________________, Antônio Marques dos Santos, 

Vereador Secretário, para constar lavrei a presente Ata que será discutida 

na presente reunião, e se aprovada será pelo Presidente e por mim 

assinada junto com os demais Vereadores.  Sala de Reuniões, 09 de maio 

de 2022. 


